

ERRATA

In the article “*Susanlimae ianwhittingtoni* gen. nov., sp. nov. (Monogenoidea: Dactylogyridae), a dweller of the gill rakers of *Pseudeutropius moolenburghae*(Siluriformes: Schilbeidae) from Sumatra”, with DOI: 10.1590/S1984-46702015000600011, published in the journal *Zoologia*(Curitiba) 32(6): 532-537:

Page 532:

Where read: The type specimens are deposited in the parasitological collections of the Instituto Oswaldo Cruz (Rio de Janeiro, Brazil) (CHIOC) and the Muséum national d’Histoire naturelle (Paris, France) (MNHN).

Should read: The type specimens are deposited in the parasitological collections of the Instituto Oswaldo Cruz (Rio de Janeiro, Brazil) (CHIOC), the Muséum national d’Histoire naturelle (Paris, France) (MNHN), and the Royal Belgian Institute of Natural Sciences (RBINS).

Page 533:

Where read: Specimens deposited. CHIOC 38202 a (holotype); 5 paratypes CHIOC 38202 b,c, MNHN HEL545, HEL546. One paratype kept in the private collection of AP.

Should be: Specimens deposited. “CHIOC 38202 a (holotype); 6 paratypes CHIOC 38202 b,c, MNHN HEL545, HEL546, RBINS: I.G. 33172/INV.138000.”